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ODBOR ZA 
MOTOCIKLIZAM 

Aktivnosti u 2025 
 

 

Od Stjepko Varga; HMS - Odbor za 
motociklizam 

Za HMS - Skupština 

Datum 21.03.2026. 

Predmet Aktivnosti u 2025. 

Iako u 2025. formalno Odbor za motociklizam nije postojao, provodio je aktivnosti iz svojeg 
djelokruga rada s naglaskom na međunarodne FIM Touring aktivnosti, promociju hrvatskog 
motociklizma, provedbu HMS Touring Kupa te promicanje sigurnog i odgovornog 
motociklizma. Godinu su posebno obilježili vrhunski individualni rezultati hrvatskih 
predstavnika u International Travelers Challengeu, zapaženi nastupi hrvatskih klubova i HMS-
a na FIM Rallyju i FIM Motocampu, uspješna organizacija FIM Mototour of Nations 2025. u 
Hrvatskoj te nastavak razvoja domaćih touring aktivnosti 
Ključni rezultati 

Područje Najvažniji rezultat 

FIM ITC 2025 
Ivan Habazin osvojio je 1. mjesto i naslov ITC Rider of the 
Year 2025 s 225 POI točaka, a Damir Balaško 2. mjesto s 
85 POI točaka. 

FIM Rally 2025 
BMW moto klub Zagreb bio je najbolji hrvatski klub s 
26.400 bodova i 8. mjestom u Austria Challengeu; HMS je 
bio 10. u FIM Challengeu. 

FIM Motocamp 2025 
BMW moto klub Zagreb bio je najbolji hrvatski klub s 6.800 
bodova; HMS je zauzeo 10. mjesto u Ferruccio Colucci 
Challengeu i FIM Motocamp Trophyju. 

FIM Mototour of Nations 
2025 

Hrvatska je uspješno organizirala međunarodni FIM 
događaj u Svetom Martinu na Muri uz 271 sudionika iz 16 
država, 250 motocikala i 30 volontera. 

HMS Touring Kup 2025 
Verificirano je 160 važećih prijava i 923.185 km; pobjednik 
je Ivan Habazin, a BMW moto klub Zagreb prvak među 
klubovima. 

FIM Meritum 2025 
Više članova hrvatske touring zajednice steklo je nova FIM 
Meritum priznanja, čime je potvrđen kontinuitet 
sudjelovanja na FIM događajima. 

Međunarodni uspjesi hrvatskih predstavnika 
Najveći pojedinačni međunarodni uspjeh hrvatskog motociklizma u 2025. ostvaren je u okviru 
FIM International Travelers Challengea (ITC). Ivan Habazin osvojio je 1. mjesto i naslov 
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ITC Rider of the Year 2025 s 225 posjećenih POI točaka, dok je Damir Balaško zauzeo 2. 
mjesto s 85 POI točaka. Time su prva dva mjesta ukupnog međunarodnog poretka osvojili 
hrvatski predstavnici, što predstavlja izniman uspjeh za Hrvatsku i HMS. U završnom poretku 
zapažene plasmane ostvarili su i Nebojša Radan, Tomislav Blažević, Ivan Rašeta, Stjepko 
Varga, Zvonko Jurić, Marin Ćoso i Jurica Šiklić. ITC 2025 potvrdio je izrazito snažnu prisutnost 
hrvatskih touring motociklista u FIM Touring sustavu. 

FIM Rally i FIM Motocamp 2025 
Na FIM Rallyju 2025. u Lillehammeru BMW moto klub Zagreb bio je najuspješniji hrvatski klub. 
U Austria Challengeu zauzeo je 8. mjesto s 13 sudionika i 26.400 bodova, dok je HMS u 
Belgium Challengeu bio 12., a u FIM Challengeu 10. savez ukupnog poretka. Dodatni 
plasmani u više službenih klasifikacija potvrdili su vidljivu i konkurentnu poziciju HMS-a među 
nacionalnim savezima. Na FIM Motocampu 2025. u Luçonu BMW moto klub Zagreb ponovno 
je bio najbolji hrvatski klub s 6.800 bodova. HMS je zauzeo 10. mjesto u Ferruccio Colucci 
Challengeu i 10. mjesto u ukupnom FIM Motocamp Trophyju, čime je nastavljen kontinuitet 
međunarodnih touring nastupa i nakon FIM Rallyja. 

Organizacijski uspjeh u Hrvatskoj 
Posebno važan organizacijski uspjeh bilo je domaćinstvo FIM Mototour of Nations 2025. u 
Svetom Martinu na Muri od 9. do 12. rujna 2025. Prema službenim navodima događaj je 
okupio 271 sudionika iz 16 država, uz 250 motocikala i potporu 30 volontera. Program je 
uključivao grupne vožnje i promociju više međimurskih odredišta, čime je kroz FIM Touring 
sustav uspješno promoviran kontinentalni dio Hrvatske kao atraktivna mototuristička 
destinacija. Organizacija ovog događaja predstavlja značajan doprinos međunarodnoj 
vidljivosti HMS-a i hrvatskog motociklizma. 

HMS Touring Kup i FIM Meritum priznanja 
HMS Touring Kup 2025. potvrdio se kao važan nacionalni format okupljanja touring 
motociklista unutar HMS-a. Verificirano je 160 važećih prijava, a ukupno je evidentirano 
923.185 km. Pobjednik pojedinačne konkurencije bio je Ivan Habazin s 56.340 km, ispred 
Nebojše Stašića i Nebojše Radana, dok je u konkurenciji klubova 1. mjesto osvojio BMW moto 
klub Zagreb s 481.622 km. Uz to, u 2025. godini dodijeljena su nova FIM Meritum priznanja 
koja potvrđuju kontinuitet dugogodišnjeg sudjelovanja hrvatskih motociklista na FIM 
događajima. Među dobitnicima su Zlatko i Višnjica Matas, Josip Šmintić, Mladen i Dubravka 
Radanović te Branimir i Bosiljka Gluhinić. 

Zaključna ocjena 
Na temelju službenih rezultata i nacionalnih evidencija može se zaključiti da je 2025. godina 
bila uspješna za Odbor za motociklizam u području touring motociklizma. Po sportsko-
promotivnom značenju, prvo mjesto Ivana Habazina i drugo mjesto Damira Balaška na ITC-u 
predstavljaju najveći pojedinačni uspjeh hrvatskog touring motociklizma u 2025. godini. U 
kombinaciji s klupskim rezultatima BMW moto kluba Zagreb, dobrom prisutnošću HMS-a u 
službenim FIM klasifikacijama, uspješnom organizacijom FIM Mototour of Nations 2025. te  
HMS Touring Kupom, ostvaren je čvrst temelj za daljnje jačanje međunarodne i nacionalne 
pozicije hrvatskog motociklizma u 2026. godini. 

 

Izvještaj o aktivnostima pripremio 
 
Stjepko Varga 
Predsjednik, Odbor za motociklizam 


